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1. Tiim a, b, ¢ pozitif gergel sayilar igin;
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oldugunu gosteriniz.

2. Dar acili ABC {i¢geninin i¢inde bir P noktas1 alalim. P nin BC,CA, AB
ye gore simetrikleri D, E, F' olsun. AP, BP,CP 1ginlar1 ABC ti¢geninin gevrel
gemberini sirasiyla L, M, N noktalarinda kessin. PDL, PEM, PF N fti¢genlerinin
cevrel gemberlerinin P den farkli bir noktadan daha ortak olarak gectigini
gosteriniz.

3. P sonlu sayida asal say1 igeren bir kiime ve A ise sonsuz sayida poz-
itif tamsay1 iceren bir kiime olsun. Oyle ki A kiimesindeki her elemanm P
kiimesinde olmayan bir asal ¢arpani bulunsun. Sonlu sayida eleman igeren her
altkiimesindeki elemanlarinin toplam degerinin P kiimesinde olmayan bir asal
carpani olmasini mimkiin kilacak bicimde A nin sonsuz sayida eleman iceren
bir B altkiimesi bulunabilecegini gosteriniz.

—— Swnav suresi 4,5 saattir. Her soru 7 puan degerindedir. ———
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4. 2015 farkl pozitif tamsayi i¢inde a > b ve ¢ > d olmak tizere;

a—2b 1 < 1
c—d 10000

olacak sekilde a, b, ¢, d sayilarinin bulunabilecegini gosteriniz.

5. ABC {iggeninin I merkezli icteget gemberi kenarla D, E, F' noktalarinda
tegettir. P = AINBC ,Q =BINAC ,R=CINAB, X = ERNFQ ,
Y = DFNPRve Z = DENPQ olduguna gore A, X, Y, Z nin dogrusal oldugunu
gosteriniz.

6. Koordinat diizleminde z? + 32 < 10'° sartim saglayan kafes noktalari
kiimesi S olsun. A ile B her hamlede sirasi gelenin S kiimesinden bir nokta
se¢tigi bir oyun oynuyorlar. Her n > 1 i¢in n. hamlede segilen nokta P,
olmak iizere, n. hamleyi yapanin P, noktasmu |P,P,_1| > |P,_1P,_2| sart1
saglanacak sekilde segmesi gerekiyor ve secilmis bir noktanin kendisinin ve ori-
jine gore simetriginin se¢ilmesine oyun boyunca izin verilmiyor.Oyun, bu sartlari
saglayacak sgekilde yeni bir nokta se¢gmek miimkiin olmadiginda sona eriyor.
Miimkiin son hamleyi yapan oyunu kazandigina gore, kimin kazanmay1 garanti
edecek bir stratejisi vardir?

Swnav suresi 4,5 saattir. Her soru 7 puan degerindedir. ————



